

2008 年度秋祭联欢宴会

光華日報

吉 坡

2008 年 8 月 20 日 星期三

吉坡江夏堂黄氏宗祠秋祭晚宴

江夏堂 919 峭山祭祖 义卖本报筹 1200

光華日報
義賣報紙廣告

▼吉坡江夏堂财政黄耀东移交义卖光华日报所得 1200 令吉予本报女书记黄碧丝，左为黄亚章，中为傅振荃及陈素珍见证。

(亚罗士打 19 日讯) 吉坡江夏堂黄氏宗祠主席黄亚章说，该堂将于今年 9 月 19 日组团黄氏联合总会宗亲一起到邵武峭山公家乡祭祖，在峭山公墓及黄氏峭山公祠拜祭并与邵武黄氏峭山公后裔联谊交流，联络感情，有意随团的宗亲们请尽快联络该堂以作出安排。

他说，1137 年来峭山公八句遗子诗维系着我们相亲相敬，相互了解，团结宗谊，源远流长，自强不息，奋发向上。



大马黄氏总会秘书黄绍兴(右)颁发纪念品予义务处理总会网站的吉坡青年团副秘书长黄重贺。

祖训歌也就是非遗子诗，已成为峭山公后裔的认祖诗，并以能背诵此诗作为祭祖，认祖的凭据，峭山公倡导的自强不息鼓励后代向外开拓创业树立孝悌无双，教化第一的家风得到了后裔子孙发扬光大。

黄亚章是日前在该堂举行的秋祭联欢晚宴上致词时如是指出，他说，该堂今年奖励金的申请截止日期因提前在 4 月 30 日截止，理事会已决定补发给那些逾期申请者，希望他们重新向该堂申请，以免引起误会而伤宗亲情。

大马黄氏总会会长准拿督黄木河表示黄氏江夏堂的两个目标是道德与礼仪，作为黄氏后裔子孙祖先的教导 1 千多年来都没有忘记，祖先峭山公在 1137 年前写下的祖训歌遗留到今天，作为黄氏子孙秉承祖先的祖训，而传承及发扬到今天，并且在吉坡甚至全国继续站稳岗位，为目标而前进是值得高兴的。

他说，随着科技发达，黄氏总会跟着时代进步脚踏实地，设立了黄总网站 huangmalaysia.org，希望通过此网站联络黄总及世界各地黄氏宗亲们的讯息。

此外，也希望能通过此网站，与



世界 21 个国家黄氏公会联络，并找到失去联络多时的亲人。

他也促请宗亲们热烈参加今年 10 月 26 日在太平江夏堂举行的庆祝 30 周年纪念庆典，以及今年 12 月 6 日及日在新加坡举行的世界黄氏恳亲大会。

该堂配合秋祭晚宴也举行义卖光华日报，为吉华独中及新民独中筹款，结果总共筹获 1200 令吉，由黄亚章及财政黄耀东移交给本报书记黄碧云，并由新民独中总务傅振荃及吉华独中代表陈素珍见证。

黄亚章也主持颁发纪念品予受封宗亲，即法律顾问黄杞仁警监 KM-N，永久会员黄泰荣 KMN 及加央协

理黄万福荣膺 PJK 勋衔。

妇女组执委黄郑宝玉及永久会员黄衍庆分别荣任亚罗士打及浮罗交怡市议员。

财政黄耀东主持颁发纪念品给学成荣归会子女。

大马黄氏总会秘书黄绍兴则颁发纪念品予为大马黄氏义务处理网站的本堂青年团副秘书长黄重贺。

该堂今年也举行广招会员运动比赛，结果由黄秋娴夺得冠军，亚军黄金枝及季军黄水生。

该堂总务黄金生昨晚在秋祭晚宴上主持颁发奖杯予这 3 名优胜者，他们总共招来新会员 57 人，使该堂永久会员人数目前已增 2036 人。#

吉玻江夏堂秋祭宴中途让路 播放奥运羽球决赛

(亚罗士打 18 日讯) 吉玻江夏堂黄氏宗祠日前晚上举行的秋祭宴会，在半途演变成奥运会羽球决赛电视现场直播观赏会，仪式暂停 1 小时，让在场的与席者看打入奥运决赛圈的我国选手李宗伟与中国的林丹顶峰之战。

尽管在场者都为李宗伟加油，但是，他因为表现逊色，令守在电视旁的黄氏宗

亲球迷都表叹气与失望。

江夏堂日前晚上举行的秋祭宴，刚巧碰上万众瞩目的李林的羽球单打决赛，该堂理事会决定提早举行仪式，并特别安排球赛现场直播，使到与席者准时通过大荧幕争看此历史性的赛会。

现场一开始传出欢呼声，但是，李宗伟因为表现失常而战



黄亚章：“李宗伟应继续加油！”

败，球迷没有惊喜但是也不会失望。

大家对李宗伟这次能够在奥运会中为国家队取得唯一银牌，也感到欣慰。

黄亚章冀宗伟继续努力

该堂主席黄亚章说，也许面对全场中国球迷的压力，李宗伟表现失常。

但是，希望他不要气馁，继续努力及重新出发，大家应对他为大马夺得银牌而欢呼。



吉玻江夏堂现场直播奥运羽球男单决赛，在座嘉宾一边饮胜，一边为我国选手李宗伟打气及加油。